

આજનો સુધિચાર તક ગુમાવો તો આંસુથી આંખો ભીની ના કરશો, આંખો ચોખ્ખી હશે તો જ આપનારી તક બેઈ શકશો

વેસ્ટર્ન ટાઇમ્સ

અમદાવાદથી પ્રસિદ્ધ થતું અંગ્રેજી અને ગુજરાતી દૈનિક

સ્થાપક તંત્રી: સ્વ. રામુ પટેલ તંત્રી : નિકુજ પટેલ

WESTERN TIMES (AHMEDABAD)

ગુજરાતી કેઈબલ

Postal Reg. No. G-GNR-320 Valid upto 31-12-2026 Posting at RMS Ahmedabad

શનિવાર, તા. ૧૧ મે, ૨૦૨૪

11/5/2024 * VOL : 44 * NO. 237 સંવત- ૨૦૮૦, ચૈત્ર સુદ-૪

Owned, Printed & Published by Nikunj R. Patel on behalf of Western Times Pub. Pvt. Ltd. Printed at & Published from Western Times Pub. Pvt. Ltd. Survey No. 1315P, Opp. Ramapir Temple, Shilaj, Ahmedabad Editor : Nikunj R. Patel RNI Regn. No. GUJ/46323/86. Reg. Office : 301, 3rd Floor, Gala Argos, B/h. Hari Krupa Tower, Ellisbridge, Ahmedabad-380 006. (Gujarat) Phone : 079-26402880 Advt. : 079-26402881

‘મને જીવતો દાટવાની વાતો નક્કી શિવસેનાવાળા કરે છે’ : મોદી

(એજન્સી) નંદુરબાગ, વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મહારાષ્ટ્રના નંદુરબાગમાં આજે વિશાળ યૂટીલી રેલીને સંબોધન કર્યું હતું. આ દરમિયાન તેમણે કોંગ્રેસની સાથે સાથે શિવસેના યુધ્ધી પર પણ નિશાન સાધ્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે, નક્કી શિવસેનાના લોકો મને જીવતો દાટવા માંગે છે. વડાપ્રધાને કહ્યું કે, ‘આ લોકો કહે છે કે, મોદી તારી કબર ખોદાશે. તેઓ તુષ્ટિકરણ માટે આવી ભાષા બોલી રહ્યા છે. તેઓ મોદીને જમીનમાં દાટવાના સપના જોઈ રહ્યા છે. તેમની રાજકીય જમીન ખસી ગઈ છે. તેઓ જાણતા નથી કે, દેશની માતાઓ અને બહેનો મોદીની સુરક્ષા કરશે.’



મહાભક્ષણ કરવા મહાઅભિયાન ચલાવી રહ્યા છે. જ્યારે મોદી SC-ST-OBCના અનામતને બચાવવા, મહારક્ષણ કરવા મહાયજ્ઞ કરાવી રહ્યા છે. હું કોંગ્રેસના શાહી પરિવારની જેમ મોટા પરિવારમાંથી આવ્યો નથી. હું તો ગરીબીમાં મોટો થયો છું. હું જાણું છું કે, તમે અહીં કેટલી તકલીફો વેદી છે, તમારા જીવનમાં પણ મુશ્કેલીનો પહોળા હલો, ઘણા આદિવાસીઓ પાસે પાકું મકાન ન હતું, આઝાદીના ૬૦ વર્ષ વિતવા છતાં ગામડાઓમાં વીજળી પહોંચી ન હતી.’ વડાપ્રધાને કહ્યું કે, ‘મોદીએ સંકલ્પ કર્યો હતો કે, તમામ ગરીબો-

મહારાષ્ટ્રમાં વડાપ્રધાન મોદીએ સભા ગજવી: વડાપ્રધાને કહ્યું કે, આ લોકો કહે છે કે, મોદી તારી કબર ખોદાશે : તેઓ તુષ્ટિકરણ માટે આવી ભાષા બોલી રહ્યા છે

આદિવાસીઓને ઘર, તમામ આદિવાસીઓના ઘરમાં પાણી, તમામ પરિવારને પાણીની સુવિધા, તમામ ગામડાઓમાં વીજળીની સુવિધા પુરી પડશે. અમે પીએમ આવાસ યોજના હેઠળ નંદુરબાગના લગભગ ૧.૨૫ લાખ ગરીબોને પાકા મકાનો આપ્યા. અમે છેલ્લા ૧૦ વર્ષમાં ચાર કરોડ પાકા મકાનો આપ્યા છે અને અમે ત્રીજા ટર્મમાં વધુ ત્રણ કરોડ ઘર આપીશું.’ વડાપ્રધાન મોદીએ કેન્દ્રની ભાજપના નેતૃત્વ હેઠળની મોદી સરકારની યોજનાઓનો ફાયદાઓ ગણાવતા કહ્યું કે, NDA સરકારે ‘હર ઘર જળ’ યોજના હેઠળ મહારાષ્ટ્રના ૨૦,૦૦૦થી વધુ ગામડાઓમાં નળથી જળ પહોંચાડ્યું છે. આમાં નંદુરબારના ૧૧૧ ગામડાઓ પણ સામેલ છે. હજુ તો આ ટ્રેલર છે, હજુ તો મોદીએ ઘણું બધું કરવાનું છે અને તમારા માટે કરવાનું છે.’

કેજરીવાલને કોર્ટમાંથી મળી રાહત ૧ જૂન સુધીના વચગાળાના જામીન મંજૂર અરવિંદ કેજરીવાલને ૨ જૂને કરવું પડશે સરેન્ડર

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, દિલ્હીના શરખ કોબાંડ કેસમાં દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલને અંતે વચગાળાના જામીન મળી ગયા છે. કેજરીવાલના વચગાળાના જામીન પર સુપ્રીમ કોર્ટે આજે પોતાનો ચુકાદો આપ્યો છે. જોકે, ૨ જૂને તેમને ફરીથી આત્મસમર્પણ કરવું પડશે. કેજરીવાલે મત ગણતરી સુધી તેમને જામીન આપવા વિનંતી કરી હતી પરંતુ સુપ્રીમ કોર્ટે તેમની અરજી ફગાવી દીધી હતી અને તેમને ૨ જૂને આત્મસમર્પણ કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો. એટલે કે તેમને ૧ જૂન સુધીના જામીન મળ્યા છે. કેજરીવાલની ૨૧ માર્ચે એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ દ્વારા ૨૧ માર્ચે રદ કરાયેલી દિલ્હી એક્સાઈઝ પોલિસી ૨૦૨૧-૨૨માં કથિત અનિયમિતતાઓને લગતી મની લોન્ડરિંગ તપાસના સંબંધમાં ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. મંગળવારે બેન્ચે કેજરીવાલને આગામી લોકસભા ચૂંટણી માટે પ્રચાર કરવા સક્ષમ બનાવવા માટે વચગાળાના જામીન આપવાનો સંકેત આપ્યો હતો. જોકે, બેન્ચે એમ પણ કહ્યું હતું કે, જો વચગાળાના જામીન આપવામાં આવશે, તો પણ કેજરીવાલને મુખ્યમંત્રી તરીકે કોઈ પણ સત્તાવાર ફરજો નિભાવવાની મંજૂરી આપવામાં આવશે નહીં. સૂત્રોના જણાવ્યા અનુસાર એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટએ કેજરીવાલને દારૂ કોબાંડ કેસમાં આરોપી બનાવશે અને તેમની સામે પૂરક ચાર્જશીટ દાખલ કરી શકે છે. આ પહેલીવાર બનશે જ્યારે કોઈ રાષ્ટ્રીય પાર્ટીને આરોપી બનાવવામાં આવશે. ઈન્ડિયન ચાર્જશીટમાં કેજરીવાલને મુખ્ય કાવતરાખોર અને તેમની પાર્ટીને આરોપી તરીકે દર્શાવવામાં આવી છે. દારૂ કોબાંડના આરોપમાં જેલમાં બંધ દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી અરવિંદ કેજરીવાલની વચગાળાની જામીન અરજી પર સુપ્રીમ કોર્ટના નિર્ણયના એક દિવસ પહેલા જ એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટએ ગુરુવારે તેમના જામીનનો વિરોધ કર્યો હતો. ઈડીએ કહ્યું હતું કે, રાજકારણી સામાન્ય નાગરિકની સરખામણીમાં કોઈ વિશેષાધિકારનો દાવો કરી શકે નહીં. જેને તે ગુનો કરે છે તો અન્ય નાગરિકની જેમ તેની ધરપકડ કરી શકાય છે અને અરેકાચત કરી શકાય છે. એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટના ઉપચીફ ડાયરેક્ટર દ્વારા દાખલ કરવામાં આવેલા સાંગંદનામાં કહેવામાં આવ્યું હતું કે રાજકારણી સાથે ખેંદૂત અથવા બિઝનેસમેનથી અલગ વર્તન કરવું યોગ્ય નથી. એફિરેલિટમાં કહેવામાં આવ્યું છે હતું કે, જો ચૂંટણી પ્રચારને વચગાળાના જામીન માટેનો આધાર બનાવવામાં આવે તો તે કલમ ૧૪૩ને ઉલ્લંઘન ગણાશે. આ આધારે ગુનામાં જેલમાં રહેલા ખેંદૂત પણ તેના પાકની કાપણી માટે જામીન માંગી શકે છે અને કંપનીના ડિરેક્ટર કંપનીની વાર્ષિક સામાન્ય સભામાં હાજરી આપવા માટે જામીન માંગી શકે છે.

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

ઉ.પ્રદેશમાં ભાજપની મોટી હાર થવા જઈ રહી છે : રાહુલ ગાંધી
(એજન્સી) કલ્કત્તા, લોકસભા ૨૦૨૪ની ચૂંટણી માટે પ્રથમ ત્રણ તબક્કાનું મતદાન પૂર્ણ થઈ ગયું છે અને હવે ચોથા તબક્કામાં માટે રાજકીય પક્ષો પૂરજોશમાં પ્રચંડ પ્રચાર કરી રહ્યા છે. ત્યારે રાહુલ ગાંધીએ ઉત્તર પ્રદેશના કશોજમાં અભિલેશ યાદવની રેલીને સંબોધિત કરતા ભાજપ અને વડાપ્રધાન મોદી પર આકરા પ્રહારો કર્યાં છે. રાહુલ ગાંધીએ કહ્યું કે ‘લખી લો, ઉત્તર પ્રદેશમાં ઈન્ડી એલાયન્સનું તોફાન આવી રહ્યું છે.’ આ ઉપરાંત રેલીને સંબોધિત કરતા દરમિયાન વધુમાં કહ્યું હતું કે ‘તમે લખી લો કે ઉત્તર પ્રદેશમાં ભાજપની સોથી મોટી હાર થવા જઈ રહી છે અને યુપીમાં પરિવર્તન આવશે તો દેશમાં પરિવર્તન આવશે. રાહુલ ગાંધીએ વધુમાં અંબાણી-અંબાણી નામ લઈને વડાપ્રધાન પર પ્રહાર કરતા કહ્યું કે ‘પીએમ મોદીએ ૧૦ વર્ષ સુધી અંબાણી અને અંબાણીના નામ લીધા ન હતા.

ભારતે પાકિસ્તાનું સન્માન કરવું જોઈએ, એની પાસે પરમાણુ બોમ્બ છે

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, વારસાગત ટેકસ અને ભારતીયો વિશે જાતિવાદી ટિપ્પણી કરનાર ઈન્ડિયન ઓવરસીઝ કોંગ્રેસના પૂર્વ અધ્યક્ષ સામ પિત્રોડા બાદ હવે કોંગ્રેસના વધુ એક નેતાનું નિવેદન સામે આવ્યું છે. પાટીના વરિષ્ઠ નેતા મણિશંકર અય્યરે પાકિસ્તાનને લઈને વિવાદિત નિવેદન આપ્યું છે. મણિશંકર અય્યરે કહ્યું કે ભારતે પાકિસ્તાનનું સન્માન કરવું જોઈએ કારણ કે પાકીશી દેશ પાસે પરમાણુ બોમ્બ છે. જો આપણે તેમનું સન્માન નહીં કરીએ તો તેઓ ભારત પર પરમાણુ હુમલો કરવાનું વિચારી શકે છે. અય્યરે કહ્યું કે ભારતે એ ન ભૂલવું જોઈએ કે પાકિસ્તાન પાસે પણ પરમાણુ હથિયાર છે. મને સમજાતું નથી કે વર્તમાન સરકાર શા માટે કહે છે કે અમે પાકિસ્તાન સાથે વાત નહીં કરીએ કારણ કે ત્યાં આતંકવાદ છે. એ સમજવું જરૂરી છે કે આતંકવાદને ખતમ કરવા માટે વાતચીત ખૂબ જ જરૂરી છે. નહીં તો પાકિસ્તાન વિચારશે કે ભારત અહંકારથી આપણને દુનિયામાં નાનું દેખાડી રહ્યું છે. આવી સ્થિતિમાં પાકિસ્તાનનાં કોઈપણ પાગલ આ બોમ્બનો ઉપયોગ કરી શકે છે. મણિશંકરે ચેતવણીભર્યાં શબ્દોમાં કહ્યું કે પાકિસ્તાન પાસે પરમાણુ બોમ્બ છે. અમારી પાસે પણ છે પણ જો કોઈ પાગલ આ બોમ્બ લાહોરથી છોડવાનું નક્કી કરે તો શું થાય. આ રેડિયેશનને અમૃતસર પહોંચવામાં આઠ સેકન્ડ પણ નહીં લાગે. જો આપણે તેમને માન આપીશું તો તેઓ શાંત રહેશે પરંતુ જો આપણે તેમને નાના દેખાડતા રહીશું તો કોઈ પાગલ આવીને બોમ્બ ફેંકશે. કોંગ્રેસ નેતાએ કહ્યું કે હું એમ નથી કહેતો કે આપણે વિચારવું જોઈએ કે આપણી સમસ્યાઓ કેવી રીતે હલ થશે? આ નિષ્ણાતોનું કામ છે. હું માત્ર એટલું જ કહું છું કે તમે નક્કર દર્શાવોને કે બંદૂક બતાવીને પરિસ્થિતિ સુધારી શકતા નથી. આપણે સમજવું પડશે કે પાકિસ્તાન પણ એક સાર્વભોમ રાષ્ટ્ર છે, તેનું સન્માન પણ છે. તેમનું માન જોઈએ. આપણે કડકાઈથી બોલવું જોઈએ. હવે શું થઈ રહ્યું છે? અમે વાત નથી કરી રહ્યા, આનાથી તણાવ વધી રહ્યો છે. અય્યરે કહ્યું કે અમે ભારત અને પાકિસ્તાન વચ્ચેના સંબંધોને મજબૂત કરવા માટે ખૂબ જ મહેનત કરી છે. પરંતુ છેલ્લા ૧૦ વર્ષથી તમામ વાતો બંધ છે. જ્યારે બીજી વ્યક્તિ પાસે તાકાત ન હોય ત્યારે આપણે તાકાત બતાવવી જોઈએ. તેની તાકાત રાવલપિંડીમાં પડેલી છે. ગેરસમજ ફેલાશે તો ઘણી તકલીફ થશે. તેમણે કહ્યું કે રાજીવ ગાંધીએ પાકિસ્તાન સાથે યુદ્ધના ભય વચ્ચે શાંતિનો માર્ગ શોધી કાઢ્યો હતો.



કોંગ્રેસના નેતા મણિશંકર અય્યરનો બહાદુર

શબ્દોમાં કહ્યું કે પાકિસ્તાન પાસે પરમાણુ બોમ્બ છે. અમારી પાસે પણ છે પણ જો કોઈ પાગલ આ બોમ્બ લાહોરથી છોડવાનું નક્કી કરે તો શું થાય. આ રેડિયેશનને અમૃતસર પહોંચવામાં આઠ સેકન્ડ પણ નહીં લાગે. જો આપણે તેમને માન આપીશું તો તેઓ શાંત રહેશે પરંતુ જો આપણે તેમને નાના દેખાડતા રહીશું તો કોઈ પાગલ આવીને બોમ્બ ફેંકશે. કોંગ્રેસ નેતાએ કહ્યું કે હું એમ નથી કહેતો કે આપણે વિચારવું જોઈએ કે આપણી સમસ્યાઓ કેવી રીતે હલ થશે? આ નિષ્ણાતોનું કામ છે. હું માત્ર એટલું જ કહું છું કે તમે નક્કર દર્શાવોને કે બંદૂક બતાવીને પરિસ્થિતિ સુધારી શકતા નથી. આપણે સમજવું પડશે કે

મહાદેવ સહાબાજી એપ હારા શેરબજારમાં ૧૦૦૦ કરોડનું રોકાણ કરાવ્યું

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, મહાદેવ સહાબાજીની એપના ૧ હજાર કરોડનું ભારતીય શેરબજારમાં રોકાણ કરવામાં આવ્યું હોવાનું કહેવાય છે. એન્ફોર્સમેન્ટ ડિરેક્ટોરેટ (ઈડી) આ રેકોર્ડની તપાસ કરી રહી છે. આરોપી સુરેશ ચૌકાનીની પૂછપરછમાં આ ખળભળાટજનક માહિતી મળી હતી. બનાવટી કંપનીઓ દ્વારા શેરમાર્કેટમાં રોકાણ કરવામાં આવ્યું હોવાની કબુલાત ચૌકાનીએ કરી હતી. ઈડીને તેણે માહિતી આપી હતી કે સ્ટોક એક્સચેન્જ એપનો રોકાણ માટે ઉપયોગ કરવામાં આવ્યો હતો. ઈડીની તપાસ દરમિયાન સુરેશ ચૌકાનીએ હરીશંકર ટિબરેવાલ નામની વ્યક્તિનું નામ સામે આવ્યું હતું. ઈડીને શંકા છે કે મહાદેવ સહાબાજી મેળવેલા ૧ હજાર કરોડ ભારતની જ બનાવટી કંપની અને ડી-મેટ એકાઉન્ટ ખોલીને શેરબજારમાં રોકાણ કરવામાં આવ્યું હતું.

જીએસટી વસૂલાત માટે કેન્દ્ર બળજબરી ના કરી શકે: સુપ્રીમ

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, સુપ્રીમ કોર્ટમાં ન્યાયમૂર્તિ સંજીવ ખન્ના, એમએમ સુંદરેશ અને બેલા ત્રિવેદીની બેન્ચે કેન્દ્ર સરકારને જીએસટી વસૂલાત માટે ઉદ્યોગપતિઓ સામે સર્ચ અને જમી કામગીરી દરમિયાન ‘ધમકી અને બળજબરી’નો ઉપયોગ ન કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો હતો અને જણાવ્યું હતું કે તેઓને સ્વેચ્છાએ બાકી રકમ ચૂકવવા માટે સમજાવવામાં આવે. બેન્ચે નિર્દેશ કર્યો કે જીએસટી કાયદા હેઠળ એવી કોઈ જોગવાઈ નથી કે જે અધિકારીઓને બાકી ચૂકવવા માટે બળ કે ધમકીનો ઉપયોગ કરવાની સત્તા આપે. ખંડપીઠે કેન્દ્ર સરકાર તરફથી હાજર રહેલા એડિશનલ સોલિસિટર જનરલ એસવી રાજુને કહ્યું કે, જીએસટી કાયદા હેઠળ કોઈ સમય આપવો પડશે. સોલિસિટર જનરલ એસ.વી. રાજુએ, અગાઉ ઝજ્જ કલેક્શન દરમિયાન બળના ઉપયોગની શક્યતાને નકારી કાઢી હતી અને કહ્યું હતું કે, સર્ચ અને જમી દરમિયાન ની યુક્તિ રહી છે. તેમણે જીએસટી એક્ટ પર દિવસભર ચાલેલી સુનાવણીમાં જણાવ્યું હતું કે વસૂલાતની બંને પદ્ધતિઓની સમજૂતી કરવી જોઈએ અને કોઈ બળનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ નહીં. તમારે કથિત ગુનેગારને વિચારવા, સલાહ લેવા અને તેની જવાબદારી પૂરી કરવા માટે ત્રણ-ચાર દિવસનો શક્યતા છે, પરંતુ મોટાભાગની ચૂકવણી સ્વેચ્છિક રીતે અથવા વેકીલ સાથે ચર્ચા કરીને થોડા દિવસો પછી કરવામાં આવે છે. ભૂતકાળમાં આવા કેટલાક ઉદાહરણો હોઈ શકે



વિભાગને કહ્યું કે ચૂકવણી સ્વેચ્છિક રીતે થવી જોઈએ અને કોઈ બળનો ઉપયોગ કરવો જોઈએ નહીં. તમારે કથિત ગુનેગારને વિચારવા, સલાહ લેવા અને તેની જવાબદારી પૂરી કરવા માટે ત્રણ-ચાર દિવસનો શક્યતા છે, પરંતુ મોટાભાગની ચૂકવણી સ્વેચ્છિક રીતે અથવા વેકીલ સાથે ચર્ચા કરીને થોડા દિવસો પછી કરવામાં આવે છે. ભૂતકાળમાં આવા કેટલાક ઉદાહરણો હોઈ શકે

કેદારનાથ ધામના દરવાજા ભક્તો માટે ખોલવામાં આવ્યા

ઉત્તરાખંડ, ઉત્તરાખંડમાં કેદારનાથ ધામના દરવાજા ખોલવાની સાથે ચાર ધામ યાત્રા શરૂ થઈ ગઈ છે. અક્ષય તુતીયાના પાવન અવસર પર ચારધામ યાત્રાનો પ્રારંભ થયો છે. મુખ્યમંત્રી પુષ્કર સિંહ ધામી કેદારનાથ પહોંચી ગયા છે. કેદારનાથ ધામના દરવાજા સવારે ૭.૧૦ વાગ્યે ભક્તો માટે ખોલવામાં આવ્યા હતા. આ પછી યમુનોત્રી ધામના દ્વાર સવારે ૧૦.૨૯ કલાકે અને ગંગોત્રી ધામના દ્વાર સવારે ૧૨.૨૫ કલાકે ખોલવામાં આવશે. ઉત્તરાખંડના મુખ્યમંત્રી પુષ્કર સિંહ ધામી દર્શન અને નિરીક્ષણ માટે સવારે સાત વાગ્યે કેદારનાથ ધામ પહોંચશે. ઉત્તરાખંડના મુખ્યમંત્રી પુષ્કર સિંહ ધામીએ કહ્યું કે આજે અક્ષય તુતીયાના શુભ અવસર પર કેદારનાથ ધામ, યમુનોત્રી ધામ અને ગંગોત્રી ધામના દરવાજા સંપૂર્ણ વિધિ સાથે દર્શન માટે ખોલવામાં આવશે. ચારધામ યાત્રા માટે તમામ ભક્તોનું હાર્દિક સ્વાગત અને અભિનંદન. કેદારનાથ ઉત્તરાખંડના રૂદ્રપ્રયાગ જિલ્લામાં ભગવાન શિવનું પવિત્ર સ્થાન છે. દર વર્ષે લાખો લોકો અહીં દર્શન માટે આવે છે. કેદારનાથની ગણતરી ભગવાન શિવાના બાર જ્યોતિર્લિંગ અને પંચ કેદારમાં પણ થાય છે. કેદારનાથ મંદિરમાં સ્થાપિત શિવલિંગ



સ્વાવલંબી છે. જેના કારણે મંદિરનું મહત્વ વધી જાય છે. બદરીનાથને ચાર ધામોમાંથી એક મુખ્ય ધામ ગણવામાં આવે છે. તે હિમાલયની પર્વતમાળામાં અલકંદના નદીના કિનારે આવેલું છે. આ મુખ્યત્વે ભગવાન વિષ્ણુનું મંદિર છે. અહીં નર અને નારાયણની પૂજા થાય છે.

મહિલા રેસલર્સના જાતીય શોષણ મામલે બ્રિજભૂષણને લાગ્યો ઝટકો

(એજન્સી) નવી દિલ્હી, મહિલા રેસલર્સના કથિત જાતીય શોષણ મામલે કુસ્તી સંઘના પૂર્વ અધ્યક્ષ અને બીજા પી નેતા બ્રિજ ભૂષણ શરણ સિંહને રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટમાંથી મોટો ઝટકો લાગ્યો છે. કોર્ટે બ્રિજ ભૂષણ સામે આરોપ ઘડવાનો આદેશ આપ્યો છે. આ સાથે બ્રિજ ભૂષણના સચિવ વિનોદ તોમર સામે આરોપો ઘડવાના પણ આદેશ આપવામાં આવ્યા છે. રાઉઝ એવન્યુ કોર્ટના એડિશનલ ચીફ મેટ્રોપોલિટન મેજિસ્ટ્રેટ પ્રિયંકા રાજપુતે આ આદેશ આપ્યો હતો. કોર્ટે કહ્યું કે બ્રિજ ભૂષણ સામે આરોપ ઘડવા માટે પૂરતા પુરાવા છે. બ્રિજ ભૂષણ વિરુદ્ધ કલમ ૩૫૪ (કોર્ટ મહિલાની ગરીમાને ઠેસ પહોંચાડવાના ઈરાદા સાથે તેના પર હુમલો અથવા ફોજદારી બળ), ૩૫૪ અને કલમ ૫૦૬ હેઠળ આરોપો ઘડવાનો આદેશ આપવામાં આવ્યો હતો.



H.K. TRAVELS
New launched Luxury
ફર્સ્ટલી સર્વિસ
અમદાવાદથી જભલપુર વાયા ઈન્દોર, ભોપાલ રાત્રે ૮ વાગ્યે
અમદાવાદથી નાગપુર વાયા ઈન્દોર, ઊત્તર ભૂપોરે ૧.૩૦ વાગ્યે
પાર્સલ સર્વિસ ઉપલબ્ધ
H.O.: શેફર્ડી શોર્ટ્સ સેન્ટર, પાલડી
ફોન બુકિંગ ઓફીસ
9979881489
9429893289
online booking
www.hktravel.in

લગ્ન ની શોપીંગ તો MAHESHWARI માંથી જ
LIFESTYLE

શેરવાની વર્ક ફક્ત 7,999/- થી શરૂ
ટક્ષીડો શુટ ફક્ત 4,999/- થી શરૂ
કોટી - ફૂર્તા સેટ ફક્ત 3,499/- થી શરૂ

3 પેન્ટ + 3 શર્ટ
(કાપડ + સિલાર્થ સાથે)
ફક્ત 5,999/- થી શરૂ
Arvind Raymond

(તમારા બધા જ પ્રસંગ માટે એક જ પેકેજ)
દુલ્હા પેકેજ
(શેરવાની સેટ + ટક્ષીડો શુટ + કોટી-ફૂર્તા સેટ)
ફક્ત 10,999/- થી 39,500/- સુધી

PALDI
5, Vardhaman Complex, Opp. Honest, Under Anjali Bridge.
079 - 2660 7614

NARANPURA
2/29, Sundernagar Society, Beside Manish Hall, Nr. Kameshwar Mahadev,
+91 9173-0-8282-7

BOPAL
110, Satyamev Elite, Below Vakil Saheb Bridge, Bopal - Ambli T. Junction.
+91 8686-8-8282-7



અમદાવાદના નરેન્દ્ર મોદી સ્ટેડિયમ પર શુક્રવારે ચેન્નાઈ સુપર કિંગ્સ અને ગુજરાત ટાઈટન્સ વચ્ચે આઈપીએલની મેચ રમાઈ હતી. આ મેચ નિહાળવા વિકેટ રિસાયાઓ મોટી સંખ્યામાં ઉમટી પડ્યા હતા. પ્રથમ તસવીરમાં સ્ટેડિયમમાં ખેલાડીઓનો ખુસ્સો વધારતા ક્રિકેટ પ્રેમીઓ અને બીજી તસવીરમાં ગુજરાત ટાઈટન્સનો ઓપનર સાઈફ સુદર્શન નબરે પડે છે. (તસવીર: જયેશ મોદી)

ગુજરાત ન્યૂઝ અપડેટ્સ

પત્ની ઉપર ભાણેજ અને મિત્રો સાથે પતિએ આચર્યું દુષ્કર્મ

(એજન્સી) રાજકોટ, રાજકોટ શહેરમાં પતિ અને પત્નીના સંબંધો પર લાંછન લગાવતો કિસ્સો સામે આવ્યો છે. મહિલાનો પતિ એટલો બધો ક્રૂર અને હેવાન નીકળ્યો. પતિએ પોતાના ભાણેજ અને મિત્રો સાથે પત્ની પર દુષ્કર્મ આચર્યું. અને પત્નીને માર મારીને તેનો વીડિયો પણ બનાવ્યો. પત્નીએ પતિ સાથે ત્રણ વ્યક્તિઓ સામે ફરિયાદ નોંધાવી. મહિલાને સારવાર અર્થે હોસ્પિટલ ખસેડવામાં આવી છે. મહિલાના પતિનું આ વર્તન હેવાનિયત અને માનસિક પછાતપણું બતાવે છે. જે પોતાની પત્ની જોડે આટલી હદે ક્રૂર વર્તન કરે છે. રાજકોટમાં એક પતિ પોતાની જ પત્નીને શારીરિક ત્રાસ આપવા ઉપરાંત ભાણેજ અને મિત્રો સાથે મળી દુષ્કર્મ આચરે છે. આ કિસ્સો સમાજ માટે કલંકવંત છે. અગાઉ પણ રાજકોટમાં પતિ, સાસુ અને સસરાએ પુનઃવધુનો પોર્ન વીડિયો બનાવી વેબસાઈટ પર મૂક્યો હતો. આ કિસ્સામાં પુનઃવધુને ૧૦થી વધુ વખત ઓનલાઈન સેક્સ કરાવામાં આવ્યું હતું. આ મામલે ત્રણેય સામે ફરિયાદ કરતા ધરપકડ કરવામાં આવી હતી. રાજકોટમાં મહિલાએ પતિએ કરેલા અત્યાચાર સામે વિરોધ નોંધાવતા અવાજ ઉઠાવ્યો હતો. પત્નીએ પતિના આ હેવાનિયાતની પોલીસમાં ફરિયાદ કરી હતી.

રાજકોટ હનીટ્રેપમાં ફસાયેલા યુવકે આપઘાત કરી લીધો

(એજન્સી) રાજકોટ, રાજકોટ હનીટ્રેપમાં ફસાયેલા યુવકે આપઘાત કર્યો. આ યુવકે આપઘાત કરતી વખતે વીડિયો બનાવી સ્ટેટસમાં મૂક્યો અને નદીમાં ઝંપલાવ્યું. યુવકનું નામ અજય ચૌહાણ હોવાનું સામે આવ્યું છે. પોલીસે આ કેસની તપાસ હાથ ધરી છે. શહેરમાં અજય ચૌહાણ નામના યુવકે હની ટ્રેપમાં ફસાયો હોવાનું માલુમ પડતા જીવન દુઝાવ્યું. યુવકે મરતી વખતે વીડિયો બનાવી સ્ટેટસમાં મૂકી નદીમાં ઝંપલાવ્યું. પ્રાથમિક તપાસમાં યુવકની આત્મહત્યા માટે યહજ પુલાન યુવતી જવાબદાર હોવાનું સામે આવ્યું છે. આત્મહત્યા કરતા પહેલા યુવતીને બિરાદાર કેટલાક લોકો વિરુદ્ધ ગંભીર આક્ષેપો કર્યા છે. નદીમાં ઝંપલાવનાર યુવકની આત્મહત્યા મામલે મેટ્રો પોલીસે તપાસ હાથ ધરી છે.

ઈવીએમ સ્ટ્રોગરુમા સીસીટીવી સ્ક્રીન પર નજર વડે કોંગ્રેસનો ચૂકો પહેરો

(એજન્સી) ડીસા, બનાસકાંઠા લોકસભા બેઠકના ઈવીએમ જ્યાં રાખવામાં આવ્યા છે, એ સ્થળ પર કોંગ્રેસના કાર્યકરો દ્વારા નજર રાખવામાં આવી છે. ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ઈવીએમ મશીન રાખ્યા બાદ સીસીટીવી કેમેરા રાખ્યા છે. જેની સ્ક્રીન પણ જાહેરમાં રાખવામાં આવી છે. જેની પર સતત નજર રાખવામાં આવી રહી છે. આ માટે કોંગ્રેસના કાર્યકરો રાઉન્ડ ટુ રાઉન્ડ કલેક્ટ નજર રાખી રહ્યા છે. લોકસભાની ચૂંટણી શાંતિપૂર્ણ રીતે રાજ્યમાં યોજાઈ છે. હવે સૌ કોઈ જ જૂની રાહ જોઈ રહ્યા છે. જ જૂને મતગણતરી હાથ ધરનારી છે. આમ ઈવીએમમાં તમામ ઉમેદવારોના ભાવી સીલ થયા બાદ હવે પરીક્ષા આવે ત્યાં સુધી રાહ જોવામાં આવી રહી છે. દરમિયાન બનાસકાંઠા લોકસભા બેઠકના ઈવીએમ જ્યાં રાખવામાં આવ્યા છે, એ સ્થળ પર કોંગ્રેસના કાર્યકરો દ્વારા નજર રાખવામાં આવી છે. ચૂંટણી તંત્ર દ્વારા ઈવીએમ મશીન રાખ્યા બાદ સીસીટીવી કેમેરા રાખ્યા છે. જેની સ્ક્રીન પણ જાહેરમાં રાખવામાં આવી છે.

ચૂંટણી પૂરી થતાં જ દમણમાં ભાજપના નેતાની ફરપીણ હત્યા

(એજન્સી) દમણ, રાજ્યના પડોશમાં આવેલા દમણમાં ભાજપના નેતાની હત્યાની ઘટના પ્રકાશમાં આવી છે. વિકી હરી ટેડેલ ઉર્ફે વિકી કાશી નામના યુવકની તીક્ષ્ણ હથિયારોના ધર ઝીકી હત્યાની ઘટના બનતા જ ચક્રાવર મચી ગઈ હતી. તાજેતરમાં જ લોકસભાની ચૂંટણી પૂર્ણ થતા જ અચાનક જ દમણ જિલ્લા ભાજપ ઉપપ્રમુખની હત્યા થઈ જતા નાનકડા સંઘ પ્રદેશમાં સનસની વ્યાપી ગઈ હતી. દમણ પોલીસે આ મામલે તપાસ હાથ ધરતા ગણતરીના સમયમાં જ પોલીસે આરોપીની ધરપકડ કરી લીધી છે. દમણના બોરાજીવા શેરીમાં રહેતા વિકી હરી ટેડેલ ઉર્ફે વીકી કાશી નામના એક યુવકની હત્યા નો બનાવ પ્રકાશમાં આવ્યો છે. મુતક ધરમાં હથિયાર સાથે એક બુકાનીધારી એ ઘૂસી અને વીકી પર

શેલા-ભોપલમાં ગટર પાઈપલાઈનનું કામ પૂરું ન થતા સ્થાનિકોને હાલાકી

(એજન્સી) અમદાવાદ, અમદાવાદના શેલા અને ભોપલ વિસ્તારમાં છેલ્લા ૬ મહિનાથી ગટરનું કામ ચાલી રહ્યું છે. જેના પગલે રોડ - રસ્તાઓની હાલત કફોડી થઈ છે. રોડ ખરાબ થતા સ્થાનિકોને હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે. અમદાવાદના શેલા અને ભોપલ વિસ્તારમાં છેલ્લા ૬ મહિનાથી ગટરનું કામ ચાલી રહ્યું છે. જેના પગલે રોડ - રસ્તાઓની હાલત કફોડી થઈ છે. રોડ ખરાબ થતા સ્થાનિકોને હાલાકીનો સામનો કરવો પડે છે. જે વહેલી તકે ગટરનું કામ પૂરું કરવામાં નહીં આવે તો આગામી સમયમાં સમસ્યામાં વધારો થવાની સંભાવના છે. ગટરના કામ કાજને લઈને રોડ પર ડેર - ડેર ખાડા

હિન્દુવાદી નેતાઓને ધમકી આપનાર મોલવીનો વીડિયો સામે આવ્યો

(એજન્સી) સુરત, સુરતમાં રહેતા સનાતન સંઘના અધ્યક્ષને મારી નાખવાની ધમકી આપનાર તેમજ દેશના અન્ય હિન્દુ નેતાઓને મારી નાખવા પાકિસ્તાન અને નેપાળના બે વ્યક્તિ સાથે વચ્ચે અલ નબર મારફતે સંપર્કમાં રહી કાવતરું ઘડનાર કામરેજના કઠોર ગામના કઠોરવાદી પાટીલો સુરત કાર્ડમ બ્રાન્ચે ભરીમાતા ફૂલવાડી રોડ ખાતેથી ઝડપી લીધો હતો. મોલવી છેલ્લા દોઢ વર્ષથી પાકિસ્તાન અને નેપાળના બે વ્યક્તિ ઉપરાંત અન્ય લોકો સાથે સંપર્કમાં રહી ભારતના રાષ્ટ્રધ્વજ, હિન્દુ ધર્મ અને દેવીદેવતાઓ અંગે અભદ્ર ટીપ્પણી કરી કઠોરવાદી વિચારધારાને ફેલાવતો હતો. કાર્ડમ બ્રાન્ચના સૂત્રો દ્વારા પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ મળેલી બાતમાના આધારે કાર્ડમ બ્રાન્ચે ચોકબજાર ભરીમાતા ફૂલવાડી પાટી રોડ આઈકર ઓપન્ટમેન્ટ પાસેથી સોલેલ ઉર્ફે મોલવી અબુબકરને ઝડપી પાટી તેની પાસેથી મોબાઈલ ફોન કબ્જે કર્યો હતો. કઠોર ગામના મદ્રેસામાં હાકિલ અને આલીમ સોલેલ કઠોર અને અંબોલી ગામમાં મુસ્લિમ બાળકોને ઈસ્લામ ધર્મ અંગેનો બાનગી ટ્યુશન આપે છે. તેમજ લસકાણા ગાયમંડળનાર ખાતે ધાર્ગા ફેક્ટરીમાં મેનેજર તરીકે નોકરી પણ કરે છે. કાર્ડમ બ્રાન્ચે તેની પુછપૂછ કરતા તેમજ તેના મોબાઈલ ફોનની તપાસ કરતા જાણવા મળ્યું હતું કે તે છેલ્લા દોઢ વર્ષથી પાકિસ્તાનના ડોંગર અને નેપાળના શેહનાઝ સાથે સંપર્કમાં રહી દેશના હિન્દુવાદી નેતાઓને મારી નાખવાની યોજના બનાવતો હતો. આ દરમિયાન મોલવીની એક વાયરલ વીડિયો સામે આમે આવ્યું છે. જેમાં તે પાકિસ્તાન પ્રેમ અને ઉપદેશ રાણાને જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપતો જોવા મળે છે.

રાજ્યની ૨૫ આંગડિયા પેટી પરની તપાસમાં ઈડીની પણ એન્ટ્રી

(એજન્સી) ગાંધીનગર, રાજ્યભરમાં ૨૫ જેટલી જાણીતી આંગડિયા પેટીઓમાં ગઈકાલે પાડવામાં આવેલા દરોડામાં તપાસ દરમિયાન ચોકાવનારી વિગતો મળી છે. જેમાં આઈપીએલ મેચ ઉપરના સત્તામાં તથા ઓનલાઈન ગેમીંગના નાણાં દુબઈ ટ્રાન્સફર કરાયા હોવાનું મનાઈ રહ્યું છે. જેના પગલે હવે ઈડી પણ આ તપાસમાં જોડાઈ છે. જેના પગલે અન્ય આંગડિયા પેટીઓમાં ફફડાટ ફેલાયો છે. ગાંધીનગર સીઆઈટી કાર્ડમ રાજ્યભરમાંથી ૨૫ આંગડિયા પેટી પર ઈન્કમેટેક્સ વિભાગની ટીમોને સાથે રાખીને દરોડા પાડવાની કામગીરી હાથ ધરવામાં આવી છે. મની બો-લંડિંગ, હવાલાના પેસા સહિતના શંકાસ્પદ નાણાંકીય વ્યવહારોને ધ્યાને લઈને કામગીરી કરવામાં આવી રહી છે. સીઆઈટી કાર્ડમના ૪૦ કમીઓ દરોડાની

૧૪૧ જળાશયોમાં માત્ર ૨૦.૪૦ ટકા પાણી, ડેમોના તળીયા દેખાયા

(એજન્સી) અમદાવાદ, ગુજરાતમાં કાળજાળ ગરમી વચ્ચે રાજ્યનાં જળાશયોમાં પાણીનાં સ્તરમાં મોટા પ્રમાણમાં ઘટાડો થયો છે. સૌરાષ્ટ્ર- કચ્છ અને ઉત્તર ગુજરાતમાં પાણીનાં સ્તરમાં નોંધપાત્ર ઘટાડો નોંધવા પામ્યો છે. હવે રાજ્યના ૨૦૭ જળાશયોમાં માત્ર ૪૪.૪૨ ટકા પાણીનો જથ્થો જ ઉપલબ્ધ રહ્યો છે. ભરઉનાળા જળાશયોના તળિયા દેખાયા છે. સૌરાષ્ટ્રના ૧૪૧ જળાશયોમાં માત્ર ૨૦.૪૦ ટકા પાણી રહ્યો છે તો કચ્છના ૨૦ જળાશયોમાં ૩૩ ટકા પાણી બચ્યું છે. ઉત્તર ગુજરાતના ૧૫ જળાશયોમાં ૩૦.૯૮ ટકા પાણી જ રહ્યું છે. તો દક્ષિણ ગુજરાતની વાત કરીએ તો ૧૩ જળાશયોમાં ૪૩.૭૭ ટકા પાણી રહ્યું છે. સરદાર સરોવર ૩મમાં ૫૨.૪૨ ટકા પાણી રહ્યું છે. રાજ્યના ૨૦૭ જળાશયોની વાત કરીએ તો માત્ર ૪૪.૪૨ ટકા

રથયાત્રાનું કાઉન્ટડાઉન શરૂ થયું અખાત્રીજે કરાઈ ત્રણેય રથની પૂજા

(એજન્સી) અમદાવાદ, ભગવાન જગન્નાથની ૧૪૭મી રથ યાત્રાની તૈયારી શરૂ કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ જગન્નાથ મંદિર દ્વારા તૈયારીઓ શરૂ કરવામાં આવી છે. અખાત્રીજના પવિત્ર દિવસે રથની પૂજા કરવામાં આવી છે. ત્રણેય રથ ભગવાન જગન્નાથના, બહેન સુભદ્રા અને ભાઈ બલભદ્રના વિશેષ શણગાર કરવામાં આવ્યો. ફૂલોથી રથને શણગાર કરવામાં આવ્યો છે. ત્રણેય રથની વિશેષ પૂજા-અર્ચના કરવામાં આવી છે. મંત્રોચાર સાથે વિધિ કરવામાં આવી છે અને રથની અરતી કરવામાં આવી છે. આજે રથની પૂજા જગન્નાથ મંદિરના મહાન મહાદેવે દ્રુત ઝા દ્વારા કરવામાં આવી છે. મેયર, ધારાસભ્ય અને ભક્તો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા ભગવાન જગન્નાથ રથયાત્રા નીકળે તે પહેલાં અને રથનું સમારકામ કરવામાં આવતું હોય છે તે સમારકામની શરૂઆત અખાત્રીજના દિવસે થી કરવામાં આવે છે ભગવાન જ્યારે રથયાત્રા નીકળે છે ત્યારે રથ પણ વિશેષ આકર્ષણનું કેન્દ્ર હોય છે રથ ના કલર આકર્ષક કેન્દ્ર બનતું હોય છે. રથના પેદાં સહિતનું સમારકામ કરવામાં આવે છે.

શહેરમાં માત્ર બે ઇંચ વરસાદમાં ૬૬ સ્થળે અડધાથી અટી ફૂટ પાણી ભરાય છે

ઓટપ ફાયર સ્ટેશન પાસે ૨ ઇંચ વરસાદમાં ૩૦ ઇંચ પાણી ભરાતા હોવાની સમસ્યા

વોર્ડ	સ્થળ	ભરાતા પાણીની ઉંડાઈ ઈંચમાં
ઘાટલોડિયા	હિરાબાગ સોસા.રોડ	૯
બોડકદેવ	મહિલા તળાવ પાસે	૯
ચાંદલોડિયા	ગાયત્રીનગર અંદર પાસ	૯
સરખેજ	શાંતિપુરા ચાર રસ્તા	૧૨
મહિનગર	ઉત્તમનગર ગાર્ડન	૧૨
મહિનગર	કરકી	૧૩
મહિનગર	રાવજીભાઈ ટાવર	૧૨
મહિનગર	વલ્લભવાડી	૧૨
મહિનગર	મિલ્લતનગર ચાર રસ્તા	૧૨
મહિનગર	રમા ચોક	૧૨
ખોખરા	હાટકેચર ચાર રસ્તા	૧૨
મહિનગર	ન્યુ ફેલ્ડનગર	૧૦
કુંભરનગર	ગરનાળા	૧૨
બાપુનગર	૧૩૭ સબ સ્ટેન્ડ પાસે	૧૨
ઈન્ડિયા કોલો.	પ્રતિક શાક માર્કેટ પાસે	૧૨
ઈન્ડિયા કોલો.	ત્રિકમલાલ ચોખ્ખા પાસે	૧૨
રામોલ	બોમ્બે ક્રેડક્ટર રોડ	૧૨
ગોમતીપુર	ફાયર સ્ટેશન	૧૨
ગોમતીપુર	સોમા દેવેશ્વર ઈલ	૧૨
ગોમતીપુર	પટેલ મીલ	૧૨
રાણીપ	કાળીગામ અંદરપાસ	૩૦
વાસણા	પ્રજ્ઞાપતિ ગાર્ડન	૧૮
પાલડી	શાંતિવન ચાર રસ્તા	૧૨
પાલડી	હીરાબાગ કોર્સીંગ	૧૨
ઉસ્માનપુરા	અંદરપાસ	૮
પાલડી	શ્રેયસ બ્રીજ	૧૦
પાલડી	વકીલ હાઉસ	૧૦
ચાંદખેડા	માનસરોવર રોડ	૧૦

આજે ધો. ૧૦નું પરિણામ જાહેર કરાશે

(મતિનિધી) અમદાવાદ, ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ, ગાંધીનગરની અખબારી યાદી જણાવે છે કે, માર્ચ- ૨૦૨૪ માં યોજાયેલ માધ્યમિક શાળાંત પ્રમાણપત્ર પરીક્ષા ધોરણ- ૧૦ (એસ.એસ.સી) અને સંસ્કૃત પ્રથમા પરીક્ષાનું પરિણામ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડની વેબસાઈટ www.gseb.org પર તારીખ: ૧/૧/૦૪/૨૦૨૪ ના રોજ સવારના ૦૮:૦૦ કલાકે જાહેર કરવામાં આવશે. વિદ્યાર્થીઓ તેઓનું પરિણામ પરીક્ષાનો બેઠક ક્રમાંક ભરીને મેળવી શકશે. વિદ્યાર્થીઓ WhatsApp Number ૯૩૭૭૩૦૦૯૭૧ પર પણ પોતાનો બેઠક ક્રમાંક મોકલીને

અમદાવાદ-દિલ્હીની સ્કૂલને ધમકી ભર્યા મેઈલ પાકિસ્તાનથી થયા હતા

(એજન્સી) અમદાવાદ, પહેલાં દિલ્હી અને તે પછી અમદાવાદની સ્કૂલને ઉડાડી દેવાની ધમકી આપનારા ઈ-મેઈલ મળ્યા બાદ અલગ અલગ એજન્સી દ્વારા તપાસ કરવામાં આવી રહી હતી જેમાં કોંકાવનારો ખુલાસો થયો છે કે આ ઈ-મેઈલ પાકિસ્તાનથી કરવામાં આવ્યા હતા. અમદાવાદમાં ૨૮ જેટલી સ્કૂલોને ઉડાડી દેવાની ધમકી મળ્યા બાદ પોલીસે કબ્જું હતું કે, સ્કૂલોને બોમ્બ બ્લાસ્ટ કરી ઉડાડી દેવાની ધમકી અપાયા બાદ અમદાવાદની પણ કેટલીક સ્કૂલોને બોમ્બ બ્લાસ્ટ દ્વારા ઉડાડી દેવાની ધમકી મળી હતી. ચૂંટણીના એક દિવસ પહેલાં જ ૨૮થી વધુ સ્કૂલોને ધમકી મળતાં પોલીસતંત્ર અને બોમ્બે ડિસ્પોઝલ સ્વોર્ડ દોડતા થયા હતા અને તપાસ હાથ ધરી હતી. રશિયન સર્વરમાંથી આ ધમકી આવ્યાનું અનુમાન લગાવાઈ રહ્યું હતું. પરંતુ હવે પાકિસ્તાન કનેક્શન ખુલ્લા થઈ ચૂક્યું છે. એજન્સીઓ એલર્ટ થઈ ગઈ છે. લોકસભા ચૂંટણી માટે ગુજરાત સહિત અમદાવાદમાં પણ મતદાન યોજાવાનું હતું ત્યારે કેટલીક સ્કૂલોમાં પણ મતદાન મથકો

અમદાવાદ-દિલ્હીની સ્કૂલને ધમકી ભર્યા મેઈલ પાકિસ્તાનથી થયા હતા

બીજી તરફ હવે ઈ-મેઈલની તપાસ કરતાં કરતાં અમદાવાદ કાર્ડમ બ્રાન્ચને પાકિસ્તાન કનેક્શન મળ્યું છે એટલે હવે આ ઈ-મેઈલ પાકિસ્તાનથી થયા હોવાનું કાર્ડમ બ્રાન્ચ જણાવી રહી છે. ઈ-મેઈલકાંડમાં આઈએસઆઈનો હાથ નથી તેનું પણ અમદાવાદ કાર્ડમ બ્રાન્ચ જણાવી રહી છે પરંતુ દિલ્હી અને અમદાવાદની સ્કૂલોમાં મળેલા ઈ-મેઈલ એક જ ઈમેનથી થયા હોવાનો કાર્ડમ બ્રાન્ચનો દાવો છે. તાજેતરમાં જ દિલ્હીની અનેક સ્કૂલોને બોમ્બ બ્લાસ્ટ કરી ઉડાડી દેવાની ધમકી અપાયા બાદ અમદાવાદની પણ કેટલીક સ્કૂલોને બોમ્બ બ્લાસ્ટ દ્વારા ઉડાડી દેવાની ધમકી મળી હતી. ચૂંટણીના એક દિવસ પહેલાં જ ૨૮થી વધુ સ્કૂલોને ધમકી મળતાં પોલીસતંત્ર અને બોમ્બે ડિસ્પોઝલ સ્વોર્ડ દોડતા થયા હતા અને તપાસ હાથ ધરી હતી. રશિયન સર્વરમાંથી આ ધમકી આવ્યાનું અનુમાન લગાવાઈ રહ્યું હતું. પરંતુ હવે પાકિસ્તાન કનેક્શન ખુલ્લા થઈ ચૂક્યું છે. એજન્સીઓ એલર્ટ થઈ ગઈ છે. લોકસભા ચૂંટણી માટે ગુજરાત સહિત અમદાવાદમાં પણ મતદાન યોજાવાનું હતું ત્યારે કેટલીક સ્કૂલોમાં પણ મતદાન મથકો ગોઠવાયા હતા જેના લીધે આવી ધમકીથી પોલીસ તંત્ર દોડતું થઈ ગયું હતું અને લોકોમાં ડરનો માહોલ જોવા મળી રહ્યો છે. શહેરમાં આવેલી સ્કૂલોને ધમકીભર્યા ઈ-મેઈલ મળ્યા હતા જેને ગંભીરતાથી લઈ કાર્ડમ બ્રાન્ચ, સાબર કાર્ડમ, એસઓજી અને અમદાવાદ પોલીસે તાત્કાલિક બીડીડીએસ ચેકિંગ, ડોગ સ્કવોર્ડ દ્વારા સ્કૂલોનું ચેકિંગ હાથ ધર્યું હતું. જો કે, સ્કૂલોનો કોઈ પણ પ્રકારની શંકાસ્પદ કે અન્ય કોઈ વિસ્ફોટક સામગ્રી મળી નહીં આવતાં તંત્રએ રાહતનો શ્વાસ લીધો હતો. કાર્ડમ બ્રાન્ચની વિવિધ ટીમોએ ટેકનિકલ ઈન્વેસ્ટીગેશન દ્વારા તપાસ કરતી રહી હતી. અમદાવાદની વિવિધ સ્કૂલોને મળેલા ઈ-મેઈલ અંગે પ્રાથમિક તપાસ કરતાં જાણવા મળ્યું હતું કે, આ ઈ-મેઈલ ખાસ સર્વરથી તૈયાર કરાયેલા ડોમેનથી ડાર્ક વેબની મદદથી મોકલાયા હતા જેથી તેને ટેકનિકલી ટ્રેક કરવામાં લાંબો સમય જાય છે. દિલ્હી અને અમદાવાદમાં આવેલા ધમકીના ઈ-મેઈલ એક જ ડોમેન પરથી આવ્યા હતા.

ગુજરાતમાં આજથી પ્રિ-મોન્સૂન એક્ટિવિટી, ૧૦ જિલ્લામાં વરસાદ લાવશે

વરસાદ લાવનારી ચાર સિસ્ટમ સક્રિય થવાથી લોકોને ગરમી સામે રાહત મળશે

(એજન્સી) અમદાવાદ, સ્થાનિક હવામાન વિભાગની આગાહી મુજબ રાજ્યમાં પ્રિ-મોન્સૂન એક્ટિવિટી શરૂ થવાની છે. લોકોને આગામી ૨૪ કલાક સુધી ભારે ગરમીથી રાહત મળવાની નથી. ત્યારબાદ આવતીકાલથી વીજળીના કડાકાકાકા સાથે રાજ્યના ૧૦ જેટલા જિલ્લામાં પ્રિ-મોન્સૂન એક્ટિવિટી શરૂ થવાની હળવા વરસાદની શક્યતા છે. આ હળવો વરસાદ ચારથી પાંચ દિવસ સુધી રહેવાનો હોવાથી તે વિસ્તારોના વાતાવરણમાં ઈન્ક્રી પ્રસરી જશે. રાજ્યમાં પ્રિ-મોન્સૂન એક્ટિવિટી શરૂ થવા પાછળ ચાર સિસ્ટમ જવાબદાર છે. રાજસ્થાન ઉપર બે સિસ્ટમ, મધ્યપ્રદેશ પર એક અને અરબ સાગર ઉપર એક સિસ્ટમ સક્રિય થવાના કારણે ગુજરાતમાં

તેમાં પણ ગેરકાયદેસર જોડાણો થઈ ગયા છે તેમજ આ લાઈનોમાં ભારે મહિના ગટરના પાણી વહી રહ્યા છે તેથી તેની સફાઈ પણ થઈ શકતી નથી. ચોમાસામાં માત્ર બે ઈંચ ત્યારબાદ આવતીકાલથી વીજળીના કડાકાકાકા સાથે રાજ્યના ૧૦ જેટલા જિલ્લામાં પ્રિ-મોન્સૂન એક્ટિવિટી શરૂ થવાની હળવા વરસાદની શક્યતા છે. આ હળવો વરસાદ ચારથી પાંચ દિવસ સુધી રહેવાનો હોવાથી તે વિસ્તારોના વાતાવરણમાં ઈન્ક્રી પ્રસરી જશે. રાજ્યમાં પ્રિ-મોન્સૂન એક્ટિવિટી શરૂ થવા પાછળ ચાર સિસ્ટમ જવાબદાર છે. રાજસ્થાન ઉપર બે સિસ્ટમ, મધ્યપ્રદેશ પર એક અને અરબ સાગર ઉપર એક સિસ્ટમ સક્રિય થવાના કારણે ગુજરાતમાં

હળવો વરસાદ પડવાનો છે. રાજ્યમાં કાળજાળ ગરમી વચ્ચે હળવો વરસાદ થવાની આગાહીને ચકાસતા આવતીકાલે નર્મદા, તાપી, ડાંગ, નવસારી, વલસાડ અને દમણ દારદારનગર હવેલીના છૂટાછવાયા વિસ્તારોમાં ગાજળીથી સાથે વરસાદ પડશે. જ્યારે ૧૨ મેના રોજ અરવલ્લી, સાબરકાંઠા, દાહોદ, છોટાઉદેપુર, નર્મદા, તાપી, ડાંગ, નવસારી, વલસાડ અને દમણ દારદારનગર હવેલીમાં હળવો વરસાદ પડી શકે છે. ૧૩ મેના રોજ આ તમામ વિસ્તારોમાં હળવો વરસાદ થવાની શક્યતા હવામાન વિભાગ દ્વારા વ્યક્ત કરવામાં આવી છે. જ્યારે ૧૪ મેના રોજ આ તમામ વિસ્તારો ઉપરાંત સુરેન્દ્રનગર, બોટાદ, જામનગર, અમરેલી અને ભાદામગરમાં વરસાદ પડી શકે છે.

PACIFIC SCHOOL OF ENGINEERING
Approved by AICTE, New Delhi, Affiliated to GTU, Ahmedabad
We are looking for experienced, dynamic and result oriented faculties for the post mentioned below.

Department	Degree Engg.		Diploma Engg.	
	Professor	Asst.Prof./Asst.Prof.	HOD	Lecturer
Mechanical Engineering	1	3	2	2
Electrical Engineering	1	2	3	1
Civil Engineering	1	3	2	1
Chemical Engineering	1	2	-	-
Computer Engineering	1	3	2	1
Integrated M.Sc.IT	1	1	3	-
Applied Science and Humanities	Mathematics	-	-	1
	Chemistry	-	1	-
	Management	-	2	-
	English	-	2	-
	Electronics & Communication	-	1	-

Experience and Qualification are required as per the norms of AICTE/UGC/GTU/Govt. of Gujarat.
Application forms can be downloaded from Institute website.
The application along with photograph and self attested certificates can be sent through Post/Courier/Email, latest by 27th May 2024.
Incase of non availability of Professor/Asso.Prof. the respective post would be filled by recruiting Assis.Professor.

At. & Po. Sanki, Kadodra-Palsana Highway (NH-48), Tal.: Palsana, Dist.: Surat-394 305 Website: www.pacific-soe.ac.in Mobile No.: 9904408838
Email : suratpacific@gmail.com Date: 11-05-2024 Secretary